



ASOCIAȚIA NEVĂZĂTORILOR DIN ROMÂNIA

FILIALA BRAȘOV

500014 Brașov, Str. Castelului Nr. 106; Telefon/fax: ++4-0368-429.123
E-mail: bvanvr@gmail.com; Web: www.nevazatoribrasov.ro

A ÎNCEPUT PRIMA SERIE A NOILOR CURSURI DE OPERATOR CALCULATOR PENTRU NEVĂZĂTORI

Anunțate de la începutul lunii octombrie a anului curent, noile cursuri de operator calculator pentru persoanele cu deficiențe de vedere, organizate de Asociația Nevăzătorilor Brașov ca prima formă de educație pentru adulți nevăzători disponibilă în mod permanent în țara noastră, au stârnit un interes deosebit în rândul potențialilor beneficiari. Astfel locurile disponibile pentru prima serie s-au ocupat în mai puțin de trei săptămâni, cursurile începând în data de 23 octombrie.

„Toți cursanții acestei prime serii sunt foarte interesați și pasionați de calculatoare. Această pasiune, deschiderea spre lume și accesul practic nelimitat la informație oferit de tehnica de calcul modernă acum și persoanelor cu deficiențe de vedere cu ajutorul tehnologiilor de accesibilizare, au alimentat dorința cursanților de a profita de posibilitatea oferită de Asociația Nevăzătorilor Brașov” a declarat Lavinia Bobu, instructor în cadrul Departamentului IT și Training al Asociației Nevăzătorilor Brașov.

Cursanții au la dispoziție calculatoarele din internet cafe-ul asociației, a cărui dotare a fost extinsă la patru calculatoare, reconfigurate și optimizate pentru a face față noilor cerințe. Astfel în fiecare zi între orele 12 și 15 internet cafe-ul se transformă într-o sală de curs dotată cu echipamente la nivelul standardelor internaționale, pentru a permite însușirea în condiții optime a noțiunilor necesare utilizării calculatoarelor personale.

Cursurile se desfășoară pe baza programei ECDL Start recunoscută în peste 140 de țări din lume, pe lângă modulele de bază (Bazele tehnologiei informației, Windows, Word, Internet și comunicare) cursanții nevăzători beneficiind de un modul special pentru acomodarea cu tastatura și de suport de curs modificat pentru a include noțiunile necesare folosirii programului de citire al ecranului și al sintetizatorului vocal care le fac accesibilă utilizarea calculatorului.

Aceste cursuri reprezintă un prim pas spre obiectivul Asociației Nevăzătorilor Brașov de a oferi o gamă cât mai diversificată de cursuri de perfecționare personală și profesională pentru nevăzătorii adulți din județ. Această gamă urmează să fie extinsă în curând, Asociația plănuiind și organizarea unor cursuri de mobilitate, limba engleză, citire în braille și reflexoterapie.

Despre Asociația Nevăzătorilor Brașov

Înființată în 1961, Asociația Nevăzătorilor Brașov, filială a Asociației Nevăzătorilor din România, este o organizație neguvernamentală de utilitate publică cu caracter social-cultural, educativ, sportiv și umanitar, bazată în principal pe voluntariat. Promovând permanent principiile deplinei libertăți și democrației, Asociația Nevăzătorilor Brașov acționează pentru integrarea persoanelor cu deficiențe de vedere în viața economică, socio-profesională, cultural-artistică și sportivă a județului. Pentru mai multe informații accesați www.nevazatoribrasov.ro.

Contact

Lavinia Bobu

Departamentul IT și Training

Asociația Nevăzătorilor Brașov

Str. Castelului nr. 106, Brașov

Tel.: +4 0368 42.91.23, +4 0268 47.83.28

Fax: +4 0368 42.91.23

GSM: 0746 16.95.87

lavinia.bvanvr@gmail.com